



Garda de Mediu Ilfov și Jandarmeria Ilfov, în război cu cei care abandonează deșeuri și deversează ilegal ape uzate

Începând cu luna februarie 2017, Garda de Mediu Ilfov și Jandarmeria Ilfov - instituții cu atribuții de supraveghere și control pe teritoriul administrativ al județului au demarat o serie de acțiuni comune în scopul stopării fenomenelor de abandonare a deșeurilor în locuri nepermise, în lungul căilor de comunicație, precum și pe alte terenuri neîmprejmuite.

Carmen ISTRATE

De asemenea, reprezentanții celor două instituții urmăresc cu mare

atenție să elimine fenomenul ilegal de deversare a apelor uzate vidanjate de

către vidanaje neautorizate ce acționează, potrivit inspectorilor de mediu și jandarmilor ilfoveni, în zone preponderent rezidențiale și care afectează, prin acțiunilor lor iresponsabile, cursurile de apă, pânda freatică, confortul olfactiv.

În acest sens, Garda de Mediu Ilfov și Jandarmeria ilfoveană efectuează periodic acțiuni comune pentru identificarea atât a persoanelor fizice, cât și a celor juridice, ce acționează ilegal în sensul

gestionării neconforme a deșeurilor provenite din construcții și demolări sau menajere și asimilabile, în scopul identificării făptuitorilor și sancționării acestora conform prevederilor legale în vigoare.

Inspectorii de mediu și jandarmii ilfoveni supraveghează preponderent zonele în care s-au înregistrat frecvent sesizări, zone cu risc de deversare ilegală a apelor uzate vidanjate și zone în care acționează vidanaje clandestine. Spre

exemplu, deversări ilegale de către autovidanaje clandestine au fost semnalate în mai multe puncte de descărcare neautorizate, în ape de suprafață sau colțuri de pădure. Din fericire, însă, urmare a acțiunilor desfășurate în luna februarie 2017, au fost deja aplicate, de către cele două instituții, 12 sancțiuni contravenționale ce au însumat circa 300.000 de lei. Au fost sancționate atât persoane fizice, cât și juridice - evident, pentru

abandonarea deșeurilor, pentru eliminarea finală a acestora în locuri nepermise, pentru desfășurarea activității de vidanjare fără autorizație de mediu.

Atenție, și în continuare

Garda de Mediu Ilfov și Jandarmeria Ilfov au anunțat că vor continua acțiunile de control și vor monitoriza constant teritoriul administrativ al județului.

Campanie importantă a jandarmilor ilfoveni împotriva violenței și drogurilor în școli

În perioada 13-28 februarie din acest an, ofițerii ai Compartimentului Prevenirea și Combaterea Criminalității din Inspectoratul de Jandarmi Județean „Lascăr Catargiu” Ilfov - împreună cu alte cadre ale unității - au organizat și desfășurat o campanie extrem de importantă de prevenire a delincvenței juvenile. Elevii multor localități au fost beneficiarii ei. Tema? „Prevenirea violenței și a consumului de droguri, în școli”.

Școlarii le-au fost expuse materiale și exemplificări sugestive. Dialogurile cu elevii s-au petrecut în multe unități de învățământ ale județului. Prezentările colcviale au avut loc la Lic.

„Ioan Petruș” (Otopeni), Lic. nr. 1 (Periș), Lic. teoretice „Mihail Kogălniceanu” (Snagov), „Horia Hulubei” (Măgurele), „Radu Popescu” (Popești-Leordeni), „Traian Lalescu” (Brănești). Din listă

au făcut parte și Lic. tehnologice: „Dimitru Dumitrescu” (Buftea), „Nicolae Bălcescu” (Voluntari), „Doamna Chiajna (Chiajna), „Pamfil Șeicaru” (Cio rogârla). Lor li s-au adăugat Lic. economic „Barbu A.Știrbey” (Buftea), dar și Șc. gimn. Nr. 1 (Balotești).

Leții aplicate, de viață

Întâlnirile și dezbaterele au avut un puternic conținut educativ, iar realismul, expresivitatea materialelor au țintit și la-

tura emoțională a tinerilor școlari. Planșe cu argumente sugestive au informat elevii cu privire la fenomenul delincvenței juvenile, la consecințele comportamentelor deviante, dar și răspunderea contravențională ori cea penală, după caz. Audiența a înțeles că anjurajele antisociale pot fi evitate, mai înainte ca ele să determine consecințe grave. La fel și comportamentele violente, verbale sau fizice, în cadrul școlilor dar și în afara lor.

Riscul consumului de



droguri e una dintre marile primejdii în rândul tinerilor. Ele afectează grav sănătatea, destabilizează indivizi și familii.

Deși la nivelul județului Ilfov nu au fost înregistrate probleme deosebite ale delincvenței în unitățile de învățământ, jandarmii

ilfoveni au procedat astfel la abordarea pro-activă a fenomenului, anticipând preîntâmpinarea unor asemenea fapte. Iar o bună parte din aceste fapte antisociale pot fi prevenite printr-o mai bună cunoaștere a problematicii vieții copilăriei și adolescenței.